
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

CIQ BONNEVEINE VIEILLE CHAPELLE 

6 juin 2023 

 

 

 

 

 
 
Membres du conseil d’administration  
Présents ou représentés : Mmes Marie José CAVENATI, Christine LA ROCCA, Christine GUERRE, 
Arlette MAUREL, Aimée MOSSE, Martine TAYAR, Monique SURRY, Monique MORENO, Liliane 
DALLI,  
M. Gérard PELLETIER, Jean Claude FORMOSA, Marc GALLI, Daniel EYCHENNE, Jean Paul 
GABERT, Sébastien LEGAY, Jacky LANDEAU, Claude SOLARI 
Excusés : Mmes Monique SILVESTRO, Béatrice SILVESTRO, Josette DONA, Nelly GINIES 
Georges CERU, Jean François CHRETIEN, André RICARD 
Auditeurs : Monique LEGAY, Franck DUBOIS, BOILEAU Jacqueline 
 
 
Christine LA ROCCA, Présidente, ouvre la séance à 17h00. 
 
 
Approbation du Conseil d’Administration du 2 mai 2023 
Le compte rendu est approuvé à l’unanimité. 
 
 
Point sur les activités passées 
 
- Réunion de prise de contact le 4 mai avec notre nouvelle Maire de secteur. 
 
- Le 8 mai, se sont tenues les cérémonies de commémoration du 8 mai 1945 devant le monument du 
jardin des Goumiers et celui de la clinique Bonneveine. 
Un devoir de mémoire essentiel. 
 
 - Le 10 mai, notre nouvelle Maire de secteur a rencontré l’ensemble des présidents de CIQ qui 
composent la Fédération des CIQ du 8ème arrondissement, accompagnés des délégués et 
suppléants. 
 

 

 



- Participation le 11 mai au Conseil d’administration de la Confédération des CIQ.  
 
- Le 15 mai, participation à la réunion sur la propreté organisée par Madame JUSTE, adjointe au 
Maire de Marseille en charge de la délégation de la propreté. 
Présentation du rôle et des ambitions de la Mairie avec 3 priorités d’ici 2026 : 
1 - Lancer une campagne de communication et de sensibilisation sur l’extension des consignes de tri, 
encombrants, PAV 
2 - Réduction des ordures ménagères des commerçants dans les PAV dédiés aux habitants  
3 - Identification des points noirs liés à la propreté du quotidien pour rendre la propreté plus efficiente 
en engageant des moyens humains et en réduisant la consommation d’eau. 
 
- Participation le 22 mai à la réunion organisée en mairie de secteur par Marsatac qui se déoulera les 
16, 17 et 18 juin dans le Parc Borély. 
 
- M. BAROTTO a démissionné de sa fonction de Président de la Fédération des CIQ du 8ème le 22 
mai. Après étude des statuts de la Fédération 8, la Confédération a adressé un mail le 30 mai pour 
confirmer que le rôle de Président de la Fédération par intérim revient conformément aux statuts à 
Patrick TALBOURDEAU, précédemment Vice-Président de la Fédération et Président du CIQ du 
Rouet, et ce jusqu’au terme du mandat soit le 22 février 2025. 
 
- Point CSA / GPO.                                                                                                        
 
 
Informations diverses 
 
- Préparation de notre prochain journal en cours. Attente retour de la RTM sur la concertation pour la 
refonte du réseau de bus. Un grand merci à Claude pour son super article sur les transports que nous 
mettrons dans le journal. 
 
- Fermeture de la Corniche avec « la voie est libre » le dimanche 28 mai. Et nocturne le 26 juin. 
 
- Nouvelle intervention le 27 mai des services de la Métropole à notre demande suite à signalements à 
nouveau sur la traverse Le Mée de décharges sauvages.  
 
- Rencontres vocales 19ème édition les 7, 10, 11 et 16 juin. Programme sur le site de la Mairie de 
secteur.   
 
- Du 22 juin au 25 juin, festival Musiques à Bagatelle. 
 
- Mr DEIRMENDJIAN nous a adressé sa lettre de démission. 
Monique LEGAY nous a adressé une demande pour intégrer notre CA. Nous mettons au vote sa 
candidature qui est validée à l’unanimité. Bienvenue à Monique. 
 
- La commission propreté de la Fédération 8 a demandé à pouvoir visiter le centre de tri des déchets, 
la visite est prévue le 14 juin à 10h. 
Claude, Liliane et Jacky souhaitent s’inscrire. 
 
- Accès à la calanque de Sugiton : reconduction du dispositif de réservation en ligne obligatoire sur le 
site du parc national des calanques pour la saison estivale, avec un accès limité : dès les week-ends 
des 17-18 juin et 24-25 juin 2023. A partir du 1er juillet, la réservation sera obligatoire tous les jours 
jusqu'au 3 septembre, et restera en vigueur les week-ends des 9-10 septembre et 16-17 septembre. 
 
- Malgré nos mails adressés au maire de Marseille et à son adjoint à la sécurité, pour l’alerter sur la 
sécurité relative à la fermeture partielle du portail du bowl, le portail est toujours ouvert. Nous avons 
appris que le portail a en fait été livré sans le moteur. Un gardiennage physique est assuré du 1er juin 
au 31 aout de 10h à 22h, 7j/7.   
 

- Toujours le problème de notre site internet qui n’est pas alimenté depuis la livraison du site par le 
prestataire. Le prestataire ne répond pas à nos appels. En attente de devis pour formation. 
 



- Pas d’évolution malgré nos différents mails, sur le squat depuis le 28 mai 2022 sur le terrain situé au 
27 rue Musso, ni sur celui situé sur l’espace balnéaire de la Vieille Chapelle à proximité du 
Mamabeach.  
 
- Toujours en attente d’un retour de la mairie de secteur à nos 2 mails des 17 décembre 2022 et 31 
janvier 2023 demandant des informations sur le remplacement de l’éclairage par des led sur les 
avenues : Dr Bertrand, des Goumiers, rue Musso, Lapin blanc, Bernex, Traverse Parengon, Baptistin 
Cayol, Jourdan Barry... 
 
- Nous organisons notre prochaine réunion pour les Présidents de copropriété le jeudi 22 juin à 18h au 
restaurant l'Equinoxe à l'Escale Borély, sur le thème de la sécurité en présence de M. Rudy MANNA, 
Délégué national du syndicat Alliance Police Nationale et de Mme Catherine PILA, Présidente de la 
RTM pour la sécurité dans les transports en commun. 
 
- Point sur notre prochain loto le 26 novembre. 
 
- CIQ fermé pendant les vacances scolaires. Traitement des mails et participation aux réunions. 
Dernière permanence le 4 juillet. 
 
Tour de table et questions diverses. 
 
 
- Bar des amis / La Sérénata : est signalée l’impossibilité de circuler sur le trottoir avec des tables sur 
le trottoir.   
- Toujours les problèmes de stationnement abusifs sur le trottoir et la chaussée. 
- Toujours des interrogations sur l’avenir du site de l’Hippodrome et du Golf Borély. Deshabitants 
déplorent le départ du Golf sur le site. 
- Attente de retour suite à notre courrier sur la ZFE. 
-¨Plaintes suite aux nuisances occasionnées par l’évènement La voie est libre sur la Corniche. 
- Bd Jourdan Barry : toujours des déchets abandonnés. 
- Problème de capacité différente sur les navettes maritimes entre Vieux Port – Pointe Rouge et 
Pointe Rouge – Les Goudes. 
- Demander que soit indiqué en amont à la sortie des autoroutes un panneau indiquant la fermeture 
de la Corniche suite à l’évènement La Voie est libre. 
 
  
Activités à venir  
 
- Réunion des présidents de copropriété le 22 juin. 
 
- Prochaine Assemblée Générale le 20 octobre 2023 à la salle Bonnefon. 
 
- Prochain loto de notre CIQ le 26 novembre 2023 à la salle Bonnefon. 
 
- Prochain conseil d’administration le mardi 5 septembre à 17h dans nos bureaux.  
 
La séance est levée à 19h30. 
 
 
Le 1er Vice-Président                                      La Présidente : 
Gérard PELLETIER                                    Christine LA ROCCA  
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